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 تصحيح الاختبار الأول في مادة التربية العلمية للفصل الأول

 الخامسة إبتدائي

 التمرين الأول

 أضع صحيح أم خطا أمام كل عبارة

 تدخر النباتات التي تعيش في الوسط الجاف الماء بفضل الجذور.)خ( -  

يقلل النبات الذي يعيش في الوسط من ضياع الماء بفضل اختزال السطح الورقي  -  

 ووجود القشيرة.)ص(

 بوجود الماء.)ص(إن توزع الغطاء النباتي يتعلق أساسا  -  

 تبحث النباتات التي تعيش في الوسط الجاف عن الماء بفضل الجملة الجذرية.)ص( -  

 التمرين الثاني

 هناك ثلاثة أقاليم مناخية في الجزائر     

 إقليم البحر الأبيض المتوسط -      

 إقليم السهوب -      

 إقليم الصحراء -      

 التمرين الثالث

 أضع سهما بين كل عبارة وما يناسبها   

 يتميز الوسط الجاف ب                           أملاح معدنية

 يحتاج النبات الأخضر لنموه إلى                ارتفاع الحرارة وندرة الأمطار

 يدخر الماء في الوسط الجاف بفضل            أعضاء خاصة كالساق والأوراق
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